11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.07.2024 09:38:03

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 12.07.2024 10:51:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/316352/answer/316353




BopsHKy SindKa CaMOCTOSITEILHO BHIIEYHUTh HEBO3MOKHO, M He00X0OuMO 00paTUTLCS K Bpayy-
YPOJOTy Ojsl IUaTHOCTUKY M Ha3HaueHUs afeKBaTHOro jiedeHusi. OOBIYHO TeYyeHNe MOXKeT BKIII0UaTh
XUPYPruuecKoe BMEIIaTeIbCTBO O/ YOalleHusI U3NUITHEN KUOKOCTU. CaMoieuyeHre 1
OTKJIafiblBaHKE BU3UTA K CIIELMATIUCTY MOTYT IIPUBECTH K OCTIOKHEHHUSIM U YXYAIIEHUI0 COCTOSHUS.
[ToaTOMy IIpu MTOOO3PEHUN Ha BOASHKY SIMUKa BaXKHO KaK MOXKHO CKOpee IIPOKOHCYIbTUPOBATLCS C
YPOJIOTOM [JId IOIy4YeHUs KBanu(PUIMPOBAaHHON METULIMHCKOM TIOMOILH.



